0

Notice de montage 0

th TOTe'm2|'O]};?1' 3 Laboratoires
version lig
REF : 1-1303-010b VANIOS

C R EATI 0 N . Le professionnel de la désinfection

Visserie :

& 0 0
Clés BTR pour vis Mé (x1) VIS M6x30 (x1) Vis M6x20 (x1) Vis M5x10 (x2) Ecrou M5 (x2) Vis M4x16 (x4) Ecrou M4 (x4)
n Visser le socle au montant comme suit : a Visser I"équerre au montant comme suit :

Vis M6x30 x1 |
Vis Méx20 x1 I
|
|
l &
\ |
| |
| o
| |
1 ! -
= ‘
l 1‘ ]
le
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
] : .
—_—
|
|
|
|
P
o 1
Retourner le socle :
|
i
|
|
|
|
|
— —
— ——
|
| \\.
-




Visser la plagque imprimé a I'équerre comme suit : m Fixer le réceptacle aux pastilles velcro comme suit :

Vis M5x10 (x2) .”_i_#_#:._ ____':__,?,,,,.
|
/L:":° o C"L%'
= T ) | ! Ecrou M5 (x2)
i
I

a Fixer la piece intérieur du distributeur a la plaque imprimé comme suit :

Vis Max16 (x2) . i%,}::‘i‘—‘—‘— . zz=
G/

/——'——‘__'__—'\
o e == 0
I|l| I e | 7Y
—— J :%i.""—)
a
|
i
|

e —




a Fixer la piece intérieur du distributeur & la plague imprimé comme suit :

Vis Max16 [x4) — ) ) — )

@))))))))))))))))))

[-I- = = —es

Fixer la piece intérieur du distributeur a la plaque imprimé comme suit :

/—_FF‘_#_" 2 /—d__ﬁ_dfp__—\

Vis M4x16 (x2)

@))))))))))))))))))




